

收到中奖信,刮开一看中了辆奔驰

父亲坚信不疑,汇了5万多元拍卖费,还要再汇5万元税款 晚报:老人家,我们帮您问了 这是一场骗局,您别再寄钱了

打开信中了39.8万元的奔驰

“真的好想你”一家住在桐柏南路龙源新城,16日上午一封内有中奖宣传页的信打破了一家人的平静生活。

宣传页上是一电器卖场做的活动,年终回馈的奖品是豪车和电器。

“真的好想你”的父亲刮开密码涂层。“奖品有沃尔沃、奔驰,还有不少家电,刮开说我们中了奔驰。”他说,父亲拨打宣传页上的电话,“公司兑奖查询处”恭喜他中了二等奖。

这辆奔驰据说价值39.8万元,兑奖的时间在月底,要到北京领奖,也可以委托他们拍卖中奖的汽车。

“真的好想你”的父亲决定将这辆从未见过的奔驰卖掉,并开始支付“相关手续费”。

“打了3次钱,汇去54600元,我们才知道这事。”“真的好想你”说,父亲之前的行动未和他们商量。

被骗5万多元老人要继续打款

昨天,记者来到龙源新城,“真的好想你”出差未回,客厅里的家人为打款的事情闹僵了。

“真的好想你”的妻子将信取来,信封落款“湖北省经济和信息化委员会”,邮戳则是“北京大兴”。

“真的好想你”的父亲坚持认为信封是主办方为节省开支,才在北京使用了这种本该是湖北省的信封。

他将打款留下的“个人业务凭证”取出,21日、22日、23日分别向“邱自友”的账户汇款4800元、1.3万元和36800元。

这些钱是兑奖活动主办方要求支付的拍卖费、购物费、审计费,26日上午11点前还需再打5万多元的税款。

“家里收到一封信,老父亲打开发现中奖了,为了一辆看不见的奔驰,我们被骗走5万多。”24日,网友“真的好想你”通过晚报QQ群求助,家人收到假冒某电器卖场发来的“中奖信”,被骗走5万多元后,还要继续给骗子打钱。

晚报记者 汪永森 文/图



“前边的算拍卖钱,你们推翻不了我,我就继续打钱。”老父亲坚持认为兑奖活动真实可信。

家人报警阻止老人继续受骗

子女尝试了多种方法,来证明兑奖是一场骗局,老人却始终不肯相信。

该卖场河南客服表示:这是骗局。老人到一家门店前,因未见到大门上有告示,遂认为兑奖是真的。

该卖场总部客服表示,他们从未主办过此类兑奖活动,所谓北京公司和公证处都是假冒的。

老人将宣传页上的电话告诉客服,对方表示不知道电话是哪里时,老人又认为客服不能证明兑奖是骗局。

子女称,老人此前曾经炒股,可能因为未赚到钱,才希望通过这次兑奖挽回损失。

他们选择报警后,表示将尽量与帝湖派出所的民警沟通,希望民警能够说服老人。

以为是朋友的车 问都没问就上了车 后来,她知道自己错了

谢谢读者王玮向晚报提供新闻线索,请来晚报领取50元稿费。

罗女士在约定位置等了20分钟后,看到西边驶来一辆银白色长安之星面包车。

罗女士以前见过朋友的面包车,就招了手,问都没问就上了车。

“上了车,我看到他们吓得不敢说话,车上3个男子也不说。10分钟后,朋友给我打电话说她在路口,却见不到我。我知道我错了。”罗女士正准备向朋友说时,手机被其中一男子抢走。

罗女士的眼睛、嘴、手、膝盖被胶带缠住。他们把罗女士的挎包和两个手提袋夺走。

途中,赵女士打来电话,其中一男子威胁罗:“就说你坐错车不用来接了,你自己打的去,如果不按照我说的话做,我就把你的肚子割了。”

罗女士只好照做。

被拉到黄河滩

一个多小时后车停了下来。3人将罗女士抱下车后,因为罗女士的眼睛被蒙着,她感到地面很不平,还有泥。

3个男子把缠着罗女士腿的胶带拉开,拉着她一起向前走。

“他们有时抱着我走有时背着我,走了20多分钟后,就到了水边。我听他们说,要到水里洗洗,洗掉我身上的他们的指纹。”

罗女士进水里后,感觉水深到腰处。一男子上前,把罗女士的头按到水里,停了四五秒钟才让她抬起头。

因为被水浸湿,缠在眼睛的胶带有点松动,罗女士看见这里是一望无际的黄河滩。3分钟后,3男子把罗女士的眼睛、嘴再次用胶带缠紧。

他们让罗女士在这儿坐一夜,说天亮了就有人过来救她。

过了一会,罗女士听不到他们的声音,就用力爬到一高地上,咬开手上的胶带,拿掉眼睛上的胶带。

罗女士向南走,发现路上有一辆工程车,就用工程车司机的手机报了警。

经点查,罗女士身上的现金1500元及价值1400元的物品被抢。

民警接警后立即调取路口的录像,根据面包车的车号找到了车主。

经过两个多月的追查,3名嫌疑人李某、张某和朱某均被抓获。

昨天上午,高新区检察院对3名嫌疑人正式批捕。



撞翻面包车后 越野车司机下了车 东倒西歪地走着说“没事儿”

晚报首席记者 徐富盈 文/图

昨天下午2点30分,中原西路赵坡村口。一辆豫ANP753白色面包车倒在快车道上(上图)。

市中心的120急救人员把一满脸是血的男子架上了救护车。

一名60多岁的老太太站在边上,双腿不停地打战:“受伤的是俺儿。”

老人说,她的儿子叫赵建建,当时开着面包车从西向东走,把他们4人拉到路口坐公交车。“我们刚下车,我儿调头回西边的工地,就听到一声响……”

撞面包车的是一辆前后都没有车牌的大众途安越野车。

“司机没有安装车牌,涉嫌以此来躲电子眼,这也是违法行为。”民警说。

现场的毛先生说:“面包车翻倒后,撞它的越野车突然开到加油站里来。司机下了车,走起路来东倒西歪,连声说‘没事儿’。”

昨天下午5点,抽血化验结果出来。肇事越野车司机胡先生单位血液酒精含量206,远远超过醉驾规定的单位血液酒精含量80的标准。

民警随后给这位肇事司机办理刑拘手续。



谢谢读者闪先生向晚报提供新闻线索,请来晚报领取50元稿费。

晚报首席记者 徐富盈

糊里糊涂坐错车

40岁的罗女士在信阳做生意。7月17日晚7点左右,罗女士乘坐大巴到郑州时,与朋友赵女士联系。

赵女士说,已派人开面包车去接了,让罗女士在航海路七里河高速路口等30分钟。

**郑东新区 CBD220m²
多媒体会议厅出租
55151972转 6229**

2011 圣诞快乐 满100元 送50元 我和你 BANU HAPPY HOTPOT

【丰产路店】文化路与丰产路交叉口东南角 68708866
【经七路店】黄河路与经七路交叉口向南50米路东 68708855
【二七店】二七广场德化步行街奥斯卡影城2楼 68718866
【一站广场店】富田太阳城一站式广场1楼C区 55699996